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Narrativa

                                          Aos vinte dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezoito, às
09h00min, em sua sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de
Jardim, sob a Presidência da Vice-Presidente Verª. Lizete Simões Bazzo. Secretariada pelo Ver.
Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Manoel Barbosa Cristaldo,
Pietro Aquino Cânepa, Jaime Medeiros Echeverria, Carlos Américo Grubert, Daniel Soares Semzack,
Alexandre Barros Leite, Kátia Farias, César Nogueira, bem como, a ausência do Sr. Vereador
Fernando Valério Ramos, devidamente justificado, constatou-se haver número legal, determinando o
Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a ata da reunião anterior, que colocada
em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo Secretário foram lidos os pareceres
favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 009/2018, que estabelece valor mínimo para
ajuizamento de ações de execução fiscal e cancelamento de débitos que especifica e dá outras
providências. Colocado o Projeto em segunda e última votação, foi aprovado por
unanimidade. A seguir continuando os trabalhos foram lidas as proposições dos Srs. Vereadores,
constantes do seguinte: De autoria da Verª Kátia Farias: Indicações nºs. 026, INDICAMOS
ao Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, aos órgãos competente, com máxima
urgência, providências no sentido de que se faça alguma coisa, referente ao que aconteceu com o
Rio da Prata, tendo em as fortes chuvas que tem acontecido em nossa região,  as lavouras acima do
rio e o desmatamento da mata ciliar para que os gado tomem água tem causado prejuízos pra o
Santuário do Ria da Prata.Além de enlamear as águas cristalinas do rio, as enxurradas trazem
consigo agrotóxicos que podem causar a morte dos peixes. Um prejuízo sem precedente à natureza,
e aos que sobrevivem do turismo tendo como exemplo o Balneário Municipal, o Camping do seu
Assis e Balneário do Zelão. Não podemos permitir que tal atrocidade aconteça em nosso município,
sendo este o rio conhecido como um paraíso ecológico pela águas cristalinas e  espécies  nativas,
sendo um atrativo turístico que trás pessoas de todos os lugares,  movimentando a economia local. É
de responsabilidade do poder público fazer alguma coisa, razão pela qual solicitamos a mais urgente
providência por parte do Sr. Prefeito Municipal. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares; 027, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito
serviço de tapa-buraco em frente ao Escritório Contábil Barão, o mesmo foi aberto pela Sanesul e
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não foi tampado até agora, causando transtornos aos que passam por ali. Esperamos o atendimento
de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares; 028, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que
seja feito serviço de recuperação da Rua Walter Luiz do Vale Gomes, com patrolamento e
cascalhamento, duas quadras da Escola Municipal Rufina Caldas,  tendo em vista que a mais de um
ano, a solicitação vem sendo pedida pelos moradores da mesma, e com as fortes chuvas os
problemas se agravaram e abriram enormes buraco, causando transtornos a todos. A solicitação foi
feita pela Sra. Elaina Borges. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos
Nobres Pares; 029, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental,
que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito serviço de colocação de uma
lâmpada na Rua Maracajú, mais precisamente em frente ao 1032 e 1032-A,  uma rua depois da
Sanesul, tendo em vista que está na mais completa escuridão o local acima citado, causando medo
aos moradores e propiciando a ação de vândalos. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
a aprovação dos Nobres Pares e 030/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário
na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito serviço de
recuperação do sistema de iluminação pública da Rua Fábio Martins Barbosa, em toda a sua
extensão, tendo em vista que em muitos pontos há escuridão, causando medo nos moradores e aos
que passam por aquela via no período noturno. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a
aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Indicações nºs 060, a
Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente a Empresa
Concessionária de Energia Elétrica - Energisa, atendendo pedidos da nossa população, que a
mesma faça uma revisão, no sentido de sanar o problema de falta de energia elétrica que temos tido
em nossa cidade. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. Indicação 061/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na
forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito serviço de
recuperação da Rua Rondonópolis, sendo que a solicitação vem sendo pedida pelos moradores da
mesma, e com as fortes chuvas os problemas se agravaram e abriram enormes buraco, causando
transtornos a todos. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres
Pares. De autoria dos Vers. Pietro Aquino Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo e Ver. Carlos
Américo Grubert: Indicação nº 016/20018: INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, que envie expediente ao Deputado Renato Câmara, que o mesmo avalie,  quais
medidas devem ser tomadas no âmbito estadual referente aos Projetos ambientais na Região do Rio
da Prata. Contribuindo na recuperação da vegetação e na saúde dos moradores da referida região.
Propondo medidas afirmativas e sustentabilidade do ambiente e da própria atividade agro negocial.
Acreditando na coexistência de dois segmentos (agricultura e turismo) componentes da identidade
do Estado, esta Casa de Leis sugere atitude cooperativa, preventiva e imediata. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Renato
Miranda Marques: Indicação nº 006/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário
na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito o
cascalhamento e o patrolamento da Rua Francisca Leite, na Vila Santa Tereza, perto da Creche,
pois com as fortes chuvas e o grande movimento de carros, ela ficou intransitável, dificultando o
trajeto das pessoas que a utilizam e dos moradores. Solicitamos que seja recuperado o mais breve
possível. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. Dando
continuidade o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições apresentadas
na reunião, sendo todas aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a
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disposição a palavra a disposição para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o
Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo
mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata,
que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 20 de Novembro de 2018.
 
Verª. Lizete Simões Bazzo
Vice-Presidente em exercício
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário. 

Verª. Kátia Farias – PSDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Carlos Américo Grubert – MDB
 

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo.
 
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

 
 

Justificativa
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